

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005537715

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Radio Graf AG, Rebstein, neu Radio Graf AG in Liquidation

Radio Graf AG in Liquidation Staatsstrasse 94 9445 Rebstein

Radio Graf AG, in Rebstein, CHE-107.801.220, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 128 vom 05.07.2011, S.0, Publ. 6237214). Firma neu: Radio Graf AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 27.07.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kid Treuhand GmbH (CHE-108.506.605), in Balgach, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 7681 vom 04.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 128, Datum: 05.07.2011

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG